

车祸猛于虎

化学品车与轿车相撞 释放剧毒气体3死3伤 事发济广高速亳州段

星报讯(记者 曾梅) 昨日上午,济广高速亳州段,一辆小轿车和一辆拉载化学品的大货车相撞并冲出路基。撞击引发的大火导致车上化学品燃烧并释放出剧毒气体。事故造成3死3伤,现场有多名救援人员出现轻微中毒症状。

据了解,当时接到报警后,亳州消防出动30多名消防官兵先后赶到现场,发现一辆白色小轿车侧翻在高速公路的路基之外,车内3人已经死亡。另一边,被撞击的半挂大货车车头变形,车身已经起火,车上装载的化学品也因燃烧而释放出大量剧毒气体。

“化学品本身没有毒,但释放的这些气体都有剧毒,一旦吸入体内,会对生命健康产生很大威胁。”现场一位消防人员称,在紧急疏散现场人群后,战士们就戴上防毒面具,用破拆工具将大货车内3名伤者全部救出,并立即送上120救护车。所幸经抢救,3名伤者暂无生命危险。

随后,救援人员对大货车进行灭火。由于车上化学品燃烧所释放出的剧毒气体不能遇水,中午12点多,救援人员紧急调来沙土,将大火扑灭。之后,当地环保部门也赶赴现场处理残留的化学品。

采访中,市场星报、安徽财经网记者获悉,现场有救援人员出现中毒迹象。“当时就有许多人出现恶心、呕吐和胸闷的情况,目前已经恢复很多,暂无大碍。”一位救援人员告诉记者。

据参与救援的消防官兵称,大货车拉载的是游泳池消毒用的三氯异氰尿酸,系一种强氧化剂,遇明火很可能会燃烧,甚至爆炸,其受潮后分解成三氯化氮,为剧毒气体,当时现场所释放出的正是这种气体。

秸秆焚烧烟雾弥漫 17车追尾至少7人死伤 事发京台高速宿州段

星报讯(记者 曾梅) 昨日下午,G3京台高速宿州段发生双向多车追尾事故,事故造成至少1死6伤。据称,事发现场被秸秆焚烧的烟雾笼罩,事发时能见度不足10米。

事故路段位于G3京台高速合徐段合肥方向822km+100m(宿州南收费站以南约6公里)处,市场星报、安徽财经网记者辗转联系上现场一辆事故车的驾驶员张先生,他表示,当时他开车从该路段经过,沿途看到烟雾很大,空气中还弥漫着呛人的秸秆焚烧气味。于是,他放慢车速,但尽管如此,极低的能见度,还是让他像盲人走路一样,辨不清路况,只好开了大灯。

“当时根本看不清路,感觉像是突然进入团雾一样。越往前走,越看不清,本来想在应急车道停一下,又怕后边的车看不清追尾,只好继续开。”张先生说,再往前开没多远,突然感觉眼前一片模糊,还没等减速,就撞上了。原来在他车子的前方,已经有多辆车相撞。还没等他反应过来,感觉车子后部又被撞了一下。

据悉,事故路段由于浓雾太重,双向车道均发生追尾。事发后,当地公安、交警、消防、卫生等部门迅速赶赴现场,参与救援、维持秩序。“赶赴现场的路上,沿途都能看到一团一团的浓重烟雾,空气中还有因秸秆焚烧所产生的浓浓的刺鼻气味,呛得人一直咳嗽。”参与救援的一位消防战士说,他们赶到现场时,该路段能见度不足10米,在距离现场还有1公里的位置,由于烟雾太大,看不清路,消防官兵只好下车徒步跑过去。

交警部门通报,此次事故造成至少1死6伤,双向共17车追尾。

目前,事故具体原因正在调查。

非遗文化展演 皇宫“太监”探班



古代的兵勇“巡城”,皇宫“太监”探班……为迎接第十个文化遗产日的到来,我省将今年的文化遗产日主场活动启动仪式放在极具中国传统文化特色的芜湖方特东方神画主题公园内举行。在昨日的活动现场,来自全国的众多极具中国民族特色的非物质文化遗产的精彩展示,让人目不暇接,流连忘返。

肖艳 记者 王小雨

河边挖出白骨,牵出18年前命案

星报讯(记者 曾梅) 利辛县修理河道的工人在挖河岸时发现一个破旧的塑料袋,打来看,竟是一具尸体,颈部还被绳子缠绕。随即,利辛警方介入调查,发现死者是一名18年前失踪的男子。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,目前,嫌疑人已被警方抓获。

今年初,利辛县西潘楼镇修整水利工程,工人在郭寨村河道旁的一处土地里挖掘时,意外发现一个破旧塑料袋,打开一看,竟是一具高度腐烂已成白骨的尸体,颈部还被绳子缠绕。工人连忙报警。

当地警方经过调查走访,确定死者系杨庄村村民杨九灵,其在1997年9月失踪。民警查阅卷宗发现,2010年,有人到公安局举报称郭寨村有兄弟俩曾杀人埋尸。“举报人曾说兄弟俩杀人后把尸体埋

在了河道旁。”利辛县公安局民警告诉市场星报、安徽财经网记者,“当时我们也派人去河道旁搜寻,但由于举报时已案发多年,再加上不确定具体位置,没有找到尸体。”

调取当时的笔录后,民警发现杨某志、杨某灵有重大作案嫌疑。经审讯,他们交代了杀人埋尸的犯罪事实。据杨某志交代,1997年9月的一天,杨九灵去杨某志家做客,后来,杨某志的妻子朱某称杨九灵对她动手动脚,杨某志非常气愤,决定教训一下杨九灵。随后,杨某志请杨九灵到家中吃饭,期间朱某在饭菜里放了安眠药。等杨九灵晕倒后,杨某志找到了哥哥杨某灵,兄弟二人勒死了杨九灵,并于当晚将尸体背到2公里外的河边埋了起来。

目前,三名犯罪嫌疑人已被警方控制。

出狱才一年,绑架杀害同村老太

星报讯(记者 陈明) 日前,歙县徽城镇程家坞村71岁老人徐某某被人发现死在住处附近的一废弃老房内。案发后,警方很快锁定嫌疑人,并将其抓获。让老人的家人没想到的是,涉嫌杀害母亲的竟是同村43岁的村民王某某。

昨日,市场星报、安徽财经网记者来到被害老人徐某某的家中,老人的几个女儿和女婿正在为母亲准备后事,悲恸和愤怒笼罩着这个家。据被害老人的二女婿汪某介绍,6月4日上午,住同村的大姨发现老人不在家,门开着,早晨也没做饭,于是就通知大家前来寻找。

“中午的时候,在村内一废弃老房内发现了母亲尸体。”被害老人小女儿王某说,自己赶到现场看到,母亲躺在地上,双手被电线捆着,嘴里还被塞了布。见母亲如此惨状,王某悲痛欲绝,立即拨打

了报警电话。很快,歙县警方侦技人员赶到现场,初步判定徐某某系他杀。

徐某某被害,打破了小山村往日的宁静。为早日侦破此案,歙县警方迅速成立专案组,经过深入调查和艰苦取证,成功锁定了嫌疑人。6月5日早上,犯罪嫌疑人王某某被抓获归案,其初步交代了犯罪经过。让村民及其家人感到震惊的是,嫌疑人竟是同村的熟人。

一位村民告诉记者,王某某是一个有犯罪前科的人,至今没成家,出狱才一年左右时间。记者从歙县警方获悉,王某某今年43岁,小学文化,是歙县徽城镇程家坞村人。经调查,6月3日傍晚,犯罪嫌疑人王某某因急需用钱,预谋通过绑架徐某某敲诈钱财,后因徐某某反抗将其杀害。

目前,犯罪嫌疑人王某某已被刑事拘留。



如何做到 不敢腐不能腐不想腐

□ 汪峰

十八届四中全会正式提出“不敢腐、不能腐、不想腐的有效机制”,这在党中央的重要文件中还是第一次,必将对党风廉政建设和反腐败斗争产生重大而深远的影响。那么如何做到呢?笔者认为有以下几点。

完善不敢腐的惩戒机制,给贪官以可置信的威胁。要做到“不敢腐”,就要加大执法力度,形成“不敢腐”的惩戒机制和社会氛围。坚持以零容忍态度惩治腐败,让腐败分子在政治上和经济上付出高昂的代价。要坚持正确的用人导向,不让老实人吃亏,不让投机钻营者得利,让弄虚作假、不干实事、会跑会要的干部没市场。

完善不能腐的防范机制,把权力关进制度的笼子。要做到“不能腐”,就要加强制度建设,形成一整套“不能腐”的制度体系。腐败是人和制度的博弈,要达到这一点,关键是在制度设计上。加大权力运行的透明度,畅通举报通道,群众的眼睛是雪亮的,近年来网络反腐的巨大威力说明,社会监督是反腐的天罗地网。

完善不想腐的保障机制,合理满足人性基本诉求。要做到“不想腐”,就要提高领导干部的思想素质和道德修养,形成“不想腐”的思想道德防线。加大反腐倡廉宣传教育力度,通过持续不断的理想信念、宗旨意识、行为规范的教育,使领导干部在行使公共权力的过程中自觉地限制私欲的膨胀,从而达到清正廉洁的目的。

由市场星报和中共歙县纪委、歙县监察局共同举办的“徽州府衙杯”廉政征文大赛正在火热进行中,欢迎投稿参加。

参赛文稿上请注明作者姓名、联系电话及工作单位。来稿请寄:市场星报编辑部,联系人:陈明。信封上请注明“廉政征文”字样。同时将文稿电子版发送至电子邮箱:hsjzz1216@126.com。